OSNOVNA ŠKOLA IVANA MAŽURANIĆA
VINKOVCI, S.S. Kranjčevića 2
KLASA: 112-02/24-01/4
URBROJ: 2196-4-8-24-4
Vinkovci, 15. listopada 2024.

POZIV KANDIDATU NA RAZGOVOR
kandidata za natječaj za radno mjesto učitelja/ice grčkog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme
Temeljem čl. 12. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Ivana Mažuranića Vinkovci Povjerenstvo za postupak vrednovanja kandidata upućuje poziv na razgovor kandidatu koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja za navedeno radno mjesto i koji je pravodobno dostavio potpunu i pravovaljanu dokumentaciju.
Poziva se sljedeći kandidat:
D.Č.
RAZGOVOR U UREDU RAVNATELJICE ĆE SE ODRŽATI DANA 22.10.2024. godine sa početkom u 8,45 sati na adresi S. S. Kranjčevića 2, 32100 VINKOVCI.
U skladu s propisima o zaštiti osobnih podataka kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja za navedeno radno mjesto i koji su pravodobno dostavili potpunu i pravovaljanu dokumentaciju poziv na testiranje će dobiti pisanim putem na njihovu e-mail adresu navedenu u prijavi za natječaj.
Kandidat je dužan sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu). Kandidat koji ne može dokazati identitet i kandidat koji dođu nakon naznačenog vremena, neće moći pristupiti razgovoru. Ne postoji mogućnost naknadnog razgovora, bez obzira na razloge koji kandidata priječe da razgovoru pristupi u naznačeno vrijeme. Kandidat koji ne pristupi razgovoru smatra se da je odustao od natječaja.
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